

Izhaja vsak dan, tudi ob nedeljah in praznikih, ob 5 zjutraj.

Uredništvo: Ulica Sv. Frančiška Asiškega št. 20, I. nadst. — Vsi dopisi naj se pošiljajo uredništvu lista. Ne frankirana pisma se ne sprejemajo in rokopi si se ne vračajo.

Izdajatelj in odgovorni urednik Štefan Godina. Lastnik konsorcij lista „Edinost“. — Tisk tiskarne „Edinosti“, vpisane zadrage z omejenim poročtvom v Trstu, ulica Sv. Frančiška Asiškega št. 20.

Telefon uredništva in uprave št. 11-57.
Naročnina znaša: Za celo leto K 31-20
za pol leta 15-60
za tri mesece 7-80
za nedeljsko izdajo za celo leto 6-20
za pol leta 3-60

EDINOST

Posamezne številke „Edinosti“ se prodajajo po 8 vinarjev, zastarele številke po 10 vinarjev.

Oglašje se računajo na milimetre v širokosti ene kolone. Čene: Oglašje trgovcev in obrtnikov mm po 10 vinarjev. Osmrtnice, zahvale, poslanice, oglašje denarnih zavodov mm po 20 vinarjev.

Oglašje v tekstu lista do pet vrst K 20.— vsaka nadaljna vrsta 2.—
Mali oglašji po 4 vinarje beseda, najmanj pa 40 vinarjev.

Oglašje sprejema inseratni oddelek „Edinosti“. Naročnina in reklamacije se pošiljajo upravi lista. Plačuje se izključno le upravi „Edinosti“ — Plača in toži se v Trstu.

Uprava in inseratni oddelek se nahajata v ulici Sv. Frančiška Asiškega št. 20. — Poštnoštevilni račun št. 841.652.

Austrijsko uradno poročilo.

DUNAJ, 15. (Kor.) Uradno se razglša: 15. aprila 1917.

Vzhodno bojišče. — Nič novega. Italijansko bojišče. — Naši oddelki so prodrli iz tolminskega predmostja v italijansko oporišče pri Cigniu, premagali posadko in se vrnil z 12 ujetniki.

Jugovzhodno bojišče. — Zapadno Korice so naši oddelki pregnali francoske prednje straže iz več krajev.

Namestnik načelnika generalnega štaba: pl. Höfer, iml.

Nemško uradno poročilo.

BEROLIN, 15. (Kor.) Veliki glavni stan, 15. aprila 1917.

Zapadno bojišče. — Armada prestolonaslednika Ruprehta: Pri Dixmude in južno Yperna od časa do časa živahno topovsko delovanje. Na bojišču pri Arrasu je prišlo vsled umaknitve naše bojne črte severno Scarpe le do manjših, za sovražnika izgubonosnih bojev. Od nilež Scarpe do železnice Arras—Cambrai so se vršili večerji srđiti boji. Angleske divizije so napadle večkrat v gostih masah, a so bile vedno odbite ob silnih krvavih izgubah. Razven velikih žrtv so izgubili Angleži vsled našega protisunka še 300 ujetnikov in 20 strojnic. — Armada nemškega prestolonaslednika: Od Soissons do Reimsa in v zapadni Šampanji se nadaljuje artiljerijska bitka. Francoski težki ogenj je uničil v Laonu več postopij. — Armada vojevode Albrehta Virmberskega: V nekaterih oddelkih živahen topovski ogenj. Lastne akcije na vzhodni fronti Verduna in pri Bans de Saptu v Vogezih so nam prinesle ujetnike in plen. V Artoisu, ob Aisni, v Šampanji in južno Vogevoz zelo živahno letalsko delovanje. — Angleži, Francozi in Amerikanci so izgubili v zračnem boju 17, vsled sestrelitve od tal 4 letala, vrh tega dva privezna balona. Ritmoister baron Richt-hoffen je sestrelil svojega 44., poročnik Schäfer svojega 18. in 19. nasprotnika. Iz treh letalskih brodovij, ki so napadla včeraj Freiburg, so bila sestreljena 3 angleska letala.

Vzhodno bojišče. — Položaj je neizpromenen.

Macedonska fronta. — Razven močnega ognja v kolenu Černe nobenih bistvenih dogodkov.

Prvi generalni kvartirnojestera pl. Ludendorff.

VEČERNO POROČILO.

BEROLIN, 15. (Wolf.) — (Kor.) Ob Scarpi pičlo, severno česte Bapaume—Cambrais živahno bojno delovanje. Od časa do časa naraščajo artiljerijski boj ob Aisni in v zapadnem delu Šampanje se nadaljuje. — Na vzhodu nič bistvenega.

Bolgarsko uradno poročilo.

SOFIJA, 14. (Kor.) Generalni štab poroča: Macedonska fronta: Sovražno streljanje s topovi in strojnimi protinami proti našim postojankam na zapadnem bregu Dojranskega jezera. Na ostali fronti le pičel pehotni ogenj. Dva sovražna pehotna oddelka, ki sta polzkušala prodirati južno Gjevgelije, sta bila pregnana. — Egejska fronta: Neka sovražna križarka je brez uspeha bombardirala naše postojanke pri Dehali ob obrežju Orfanskega zaliva. Neka druga ladja je izstrelila več granat na obal zapadno Kavale. — Romunska fronta: Pred Tulcejo streljanje med predstražami na obeh straneh rokava sv. Jurija. Pri Galacu pičel topovski ogenj.

Prvi generalni kvartirnojestera pl. Ludendorff.

Milijonar, ki je izginil.

Roman. Francoski spisal Evgen Chavette.

III.

Ko je gospod de Badière zapustil mesto—no hišo, kjer ni imel ničesar več opraviti, je nekaj časa ves zaniččen, a brez namena blodil po pariških ulicah. Zdelo se mu je, da je le sanjal ono, kar mu je povzročal zloglasni ropar. Rad bi bil dvomil o vsep stvari, toda zapisnik in zapestnica v žepu sta bila le preočista dokaza resničnosti dogodka.

Razmišljal je to in ono. Kako bi mogel človek, bogat, spoštovan, živeč v srečnem zakonu, storiti kaj takega, da bi se zvečal z roparjem Cartouchem. Ali zakaj je vendar izginil? Morda je ovajenec res nekoliko podoben Brichtetu, in mu je zato ona sodrga nalašč dala priimek in ime znanega odveta. Ta misel se je zdeli sodniku še najprikladnejša. Toda one besede: »Govorila bova o gospodu de Vivonnu!« Sodnik je vedel, kako je Brichtev oče in tudi on sam spoštoval admi-

rala francoskih galer, in one besede so naravnost kazale namj. Kaj naj torej stori? Razmišljal je tako, je blodil gospod de Badière brez pravega cilja po ulicah in nenadoma je opazil, da se nahajata na Bettunskem nabrežju.

— Kaj naj storim? — se je vprašal. — Če je Brichtev res kriv, ali moram potem tudi njegovo ženo in hčer vreči v sramoto? Poizkusim še enkrat, morda dobim tu kako obvestilo, po katerem se morem ravnati.

Potrkal je na hišna vrata. Odprl mu je Colard. — Ali ste dobil morda končno kako vest o mojem gospodarju? je vprašal sodnika takoj.

Tako je navadno vprašal stari sluga sodnika vselej, kedar ga je videl. V temno skrivnost zavita usoda njegovega gospodarja je bila očividno misel, ki je zvestemu služabniku neprestano blodila po glavi.

Sodnik je na to vedno enako vprašanje že tolikokrat odgovoril z »ne«, da je Colard vzkljknil prestrašeno a vendar nepopisno radostno, ko je odgovoril gospod de Badière.

— Da, imam vesti.

Podlistek.

Milijonar, ki je izginil.

Roman. Francoski spisal Evgen Chavette.

III.

Takoj nato pa je pristavil: — Da, veste, zelo čudne vesti.

Ves zatopljen v svoje misli in s pogledom obrnjenim v tla, je sodnik takorekoč proti svoji volji in ne da bi vedel, s kom govori, izrekel te besede. Tedaj pa se je zavedel svoje neprevidnosti in je hitro dvignil pogled, da bi vedel, s kom govori.

— Kaj ti je Colard? — je vzkljknil prestrašeno, ko je zagledal starega slugo. Colard je bil namreč smrtno blede in se je z obema tresočima se rokama držal za podboje, da ne bi padel, kajti noge so se šibile pod njim.

— O! Gospod sodnik ste mi zadal strahovit udarec, — je jecjal s slabotnim glasom. — Ko ste mi rekli, da imate vesti, sem mislil, da se je našel kraj, kjer se nahaja moj gospod. Toda te »zelo čudne vesti« mi pravijo jasno, da je moj gospod mrtev. In da sem iz največjega veselja tako nemadoma padel v obup, je za moj starost prav nekoliko preveč, kajti ugenil sem pač pravo, kaj ne? Gospod sodnik, ali moj gospod ne živi več?

V Colardovem glasu je bilo toliko resnične žalosti, da si je sodnik dejal takoj:

Turško uradno poročilo.

CARIGRAD, 14. (Kor.) Iz glavnega stana se poroča: Fronta v Iraku: Angleži so napadli včeraj ob jutranjem svitu naše postojanke, predvsem na našem levem krilu. Naša pehota je prešla v protinapad in je pognala sovražnika nazaj. — Na ostalih frontah nobenih posebnih dogodkov.

Dogodki na morju.

BEROLIN, 15. (Kor.) Wolfiv urad poroča: Dne 14. aprila zjutraj so naša bojna letala pred flandrijskim obrežjem sestrelila v zračnem boju dve francoski letali. Vsi štirje letalci so bili ujeti.

Nač. adm. štaba mornarice.

BEROLIN, 15. (Kor.) Wolfiv urad poroča: V Sredozemskem morju je bilo po nadaljnih poročilih potopljenih zopet 12 parnikov in 14 jadrnic, skupno 50.000 ton. Med njimi dne 25. marca pred Aleksandrijo oboženi angleški parnik »Vollere« (4926 ton) s 7000 ton premoga na potu v Aleksandrijo; dne 31. marca neznan oboženi parnik nad 5000 ton, ki je bil s premožen na potu v Napoli; dne 1. aprila oboženi angleški parnik »Warren« (3509 ton) s 5000 tonami jecmena in koruze na potu v Spezijo in neznan otovorjen parnik (5000 ton), ki so ga spremljale 4 ribiške ladje; dne 3. aprila neznan oboženi prevoznik parnik z materijalijami (5000 ton), dalje neznan oboženi angleški parnik z oljem (okoli 4000 ton) in tri italijanske jadrnice po tisoč ton s fosfatom na potu iz Tunisa v Livorno; dne 4. aprila neznan otovorjen in oboženi parnik (4000 ton), spremljan od dveh ribiških parnikov; dne 5. aprila norveški parnik »Solstad« (4300 ton) s 6495 tonami pšenice na potu iz Avstralije v Livorno.

Nač. adm. štaba mornarice.

BEROLIN, 15. (Kor.) Wolfiv urad poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

Uspeli podvodniške vojne.

MADRID, 14. (Kor.) List »Abc« poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

Uspeli podvodniške vojne.

MADRID, 14. (Kor.) List »Abc« poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

Uspeli podvodniške vojne.

MADRID, 14. (Kor.) List »Abc« poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

Uspeli podvodniške vojne.

MADRID, 14. (Kor.) List »Abc« poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

Uspeli podvodniške vojne.

MADRID, 14. (Kor.) List »Abc« poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

Uspeli podvodniške vojne.

MADRID, 14. (Kor.) List »Abc« poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

Uspeli podvodniške vojne.

MADRID, 14. (Kor.) List »Abc« poroča: V Alicantu se je izkrcala posadka angleskega parnika »Glendiffe« (6000 ton), ki je bil, s premožen za Genova na krovu, v bližini Alicanta potopljen po nekem podvodniku.

Republika Bolivija prekinitva odnošaje z Nemčijo.

LA PAZ, 15. (Kor.) Reuterjev urad javlja: Bolivija je prekinitva odnošaje z Nemčijo.

Osrednje vlasti za mir z Rusijo.

Nemški glasovi.

BEROLIN, 15. (Kor.) »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« piše: Provizorična vlada petrograjska je 10. aprila izdala proglas, ki v svojih najbistvenjših točkah soglašja z opetovanimi izjavami Nemčije in njenimi zaveznici. Potemtakem oboje strani ne stremite po ničemer drugem kot po tem, da se zagotove obstanek, čast in svoboda razvoja njihovih narodov. Ne odgovarja niti želji niti interesom osrednjih vlasti, da bi ruski narod izšel iz boja ponižan ali omajen v svojih življenjskih pogojih. Osrednji vlasti niste nameravali dotikati se časti ali svobode ruskega naroda, ter ne gojite druge želje kot to, da živite z zadovoljnim sosedom v slogi in prijateljstvu. Pri tem ne prihaja Nemčiji na misel, da bi se vmešavala v novo uredbo ruskih razmer ali da bi hotela iznova ogroževati Rusijo v trenutku, ko se porajata ruska svoboda. Rusko armadno poročilo z dne 11. aprila se moti, ako vojaško podjetje nemških čet, ki ga je narekovala nujna, krajevno omejena taktična potreba, smatra za večje bojno dejanje splošnega pomena. — Ako ruski narod še nadalje krvavi in trpi, mesto da bi se mirno in nemoteno posvetil izgradbi svoje svobode, potem ni krivata Nemčija. Krivdo na tem je iskati tam, kjer imajo interes na nadalje-

— Da, imam vesti.

vanju vojne. Kdo odločno nasprotuje v izjavi z dne 10. aprila izraženi mirovni volji ruskega naroda? Njegovi lastni zavezniki. Anglija, Francija, Italija in ostali njihovi zavezniki so se pri odklonitvi mirovne ponudbe osrednjih vlasti izjavili čisto neprikrito, da bi sklenili mir samo pod pogojem, da se Nemčija oropa nadalje po pravu ji pripadajočih ozemelj, da se Avstro-Ogrska uniči, Turčija prežene iz Evrope ter v Mali Aziji razdeli v velikem obsegu. Ruski narod hoče — in nihče ne bo pričakoval drugega — ostati zvest obveznostim napram svojim zaveznikom; ali ruski narod naj ve, da se mora njegovim siloviti se nadalje boriti in umirati, ker hočejo to njegovi zavezniki, da bi uresnili svoje lastne osvojevalne in aneksijske načrte. To je vzrok, zakaj bi morala Rusija stradati in trpeti, mesto da bi se veselila priborjene svobode ter se v mirnih stikih in odnošajih s svojimi sosedi posvetila delovni napredka in idealom človečanstva.

Bolgarski glasovi.

SOFIJA, 14. (Kor.) Bolgarska brzojavna agencija javlja: Izjavo ruske provizorične vlade tolmači časopisje kot izraz notranjih nasprotij, ki razdvajajo sedanje voditelje Rusije. Listi naglašajo, da je ta izjava nezdržljiva z imperijalističnimi aspiracijami, ki jih je naglašal Miljukov.

Turški glasovi.

CARIGRAD, 14. (Kor.) Izjavo ruske provizorične vlade je napravila tu velik vtis. Časopisje jo tol

no v zagotovitev miru, se ima po vzpostavitvi prijateljskih odnosov med njimi in s proglazenjem pravičnosti kot podlage vseh držav pravnosti tudi v politiko kot vodilni princip! — pravijo »navodila« — dalje. Lepo povedano in pritrjamo načelu. Ali kaj koristi proglašanje tudi najlepšega načela, če se pa pravičnost ne izvaja v resnici in napram vsakomur? Če je spočetnikom te akcije res na tem, da se uveljavljajo načela pravičnosti v vseh državah, potem jih že moramo opozoriti na potrebo neke druge akcije med njihovimi lastnimi soplemenjaki v naši državi! Njihovi politični voditelji in mogotci v Avstriji so nam dali leta 1867 državne temeljne zakone, ki polagajo državo na temelje pravičnosti, to je: enake pravice, enakopravnosti vseh narodov! Ali kaj smo videli, v vsem razdobju od tedaj do danes in kaj vidimo tudi danes? Kadar koli so narodni zahtevali, naj beseda postane dejanje in resnica, naj se določbe državnih temeljnih zakonov tudi praktično izvajajo, je bil očenj v vseh strelah nemških strank. A kako je šele danes! Danes zahtevajo nasledniki prednikov, ki so ustvarili še veljavne državne temeljne zakone, naj se ti zakoni odpravijo zato, ker statuirajo princip enake pravice! Pripravljeni so žrtvovati parlamentarni in vse njegove dobrote, vse politične in državljanske svobode! In to za ceno uresničenja zahteve, da se določbe istih temeljnih zakonov razveljavijo, da se porušijo podlaga tiste pravičnosti, o kateri »navodila« sladko govore kot vodilnem principu! Zato pravimo, da naj bi iniciatorji gori omenjene akcije uvedli tudi akcijo za streznejše razgrtitev glav svojih lastnih soplemenjakov — da bi se tudi oni priznali ne le (teoretično) k principu pravičnosti in svobode, marveč tudi k resničnemu izvajanju tega principa! In pri tem ne bi bilo morda brez koristi, ako bi vzele pred oko vprašanje: ali in koliko krivde je bilo tudi v Nemčiji na tem, da izvesti nemški radikalizem ne preganja ničesar v državi s tako srditostjo, kakor odklanja pravičnost, enako pravico in enako svobodo kot vodilni princip.

(Konec pride.)

Razne politične vesti.

Narod češki in njegova politična organizacija. Dne 9. aprila je minulo 20 let, odkar se je ustanovila češka agrarna stranka, ki zavzemlje danes odlični in velevažno mesto med češkimi strankami in v vsem političnem življenju naroda. Nje glasilo »Venkov« naglašja v tozadnem slavnostnem članku, da dan 9. aprila 1897. pomenja važan datum v zgodovini češkega agrarnega gibanja. Potreba te stranke da se kaže posebno ravno v sedanjih časih, ko more le organizirana, svojih ciljev zavedajoča se in disciplinirana stranka z uspehom četiti v prid reševati tiste naloge, ki jih donša svetovna vojna. Čudno, prečudno da bi izgledalo v Čehih, ako bi bilo češko poljedelstvo razkropljeno in ne utrjeno. Ves narod bi trpel. Nadaljnja izvajanja je cenzura črtala. — Naj že kdo sodi o stremiljenjih agrarcev, kakor hoče! Tudi mi, kot glasilo, ki izhaja v velikem mestu, kjer ni agrarnih producentov, pač pa so tisoči konsumentov, moramo često občutiti navskrižje med interesi prebivalstva v velikih centrih in onimi prebivalstva na deželi. Vsikdar pa smo očitni nasprotniki tistih, ki razkričevajo poljedelca kot brezčutnega izkoriščevalca, ker se predobro zavedamo, da je poljedelski producent podlaga, na kateri stoji vsa človeška družba s svojo ekzistenco. Tudi so pri nas razmere take, da ni takega prepada med onimi in drugimi. Nasprotniki smo le tiste agrarne politike, ki jej določajo smeri poznanim veleagrarcem, kakršnih pri nas — z malimi izjemami — ni. Pri nas je poljedelec po veliki večini tudi sam konsument in zato navskrižje ni tako, da bi se ne dalo izravnati. Toda — to le mimogrede. — Jubilatanti, češki agrarni stranki, pa moramo dati izpričevalo, da si je z vsem svojim vedenjem v današnjih časih zaslužila hvaležnost naroda. Kraj vseh svojih specialnih teženj obrača sedaj glavno misel interesu narodne skupnosti, skrbi, da bi ves narod ne trpel škode. Na odlični način se je zavzela za politično koncentracijo narodnih sil in ni v zadnji vrsti nje zasluga, da so se češke stranke

ki je čakala Cartoucheve usmrtiltve, ste se dami omedlili v zadnji del poslojpa. Hotel je oditi, rekoč: — Najavim vas. Gospod de Badière da je hitro ustavit: — Ne, Colard, ne moti dam. Opraviti imam sedaj samo s teboj. Stopi semkaj v to-le malo gorovirnico in poslušaj. Stopila sta v omenjeno sobo. — Zberi sedaj ves svoj spomin, dragi moj, in mi povej, odkodaj si v tej hiši, — je dejal sodnik, ko se je sluga vsedel pokraj njega. — Dva in dvajset let, gospod. Dve leti pred njegovo prvo poroko sem stopil v službo pri svojem gospodu. — Ali se, kolikor ved, pred to prvo poroko ni zgodilo nič izrednega? Prva Brichetova soproga je bila sirota, kot je pravil on sam, kaj ne? — Da je živel čevljar Pigeot, je bila tajnost njegovega gospoda, in zato je mislil zvesti Colard, da je ne sme izdati. — Da, bila je sirota brez očeta in matere, — je odgovoril. — Ali je imela gospa Brichetova druge sorodnike, s katerimi bi se bil mogel spreti Brichet? — Ne, ni imela sorodnikov. — Ali je imel tvoj gospod morda v lastni rodbini sorodnike, s katerimi je živel v sovrastvu?

strnile v falango od skrajnega desnega, konservativnega, do skrajnega levega, socialnodemokratskega krila. — Tudi socialni demokratje so se v interesu narodne skupnosti — brez škode za svoja strankarska načela in stremiljenja — pridružili skupni narodno-politični organizaciji, a to ne le tako zavoljo lepšega, ampak priporočajo in podpirajo to najvišjo potrebo trenutka z živo besedo. Tudi v svojem velikonočnem članku pozivlja »Pravo Lidu narode k sporazumu, k mirnemu življenju drugega poleg drugega, v kar da ni treba drugega, nego poguma za narodno pravičnost in narodni mir. Vsi smo obvezani, da delujemo na lastnih tleh. Letošnji prazniki pomladi nas povzdigajo k razpoloženjem novega življenja. Leži kamen na grobu, ali misel človečanstva bo slavila svoje vstajenje, ker verujemo v — pravičnost, v zmago demokracije. Narodi pridejo do zavesti, kako smešno neznanje je to, kar jih ločuje, napram veličini interesov, ki jih spajajo, ko prežive veliko bol — dosedanje narodno krivico. — Glasilo češke socialne demokracije je torej preko razlik, ki je ločujejo od drugih strank, tem poslednjim podalo roko v imenu narodne pravičnosti — za princip narodne enakopravnosti. Brez predsodkov in pomislekov je stopila češka socialna demokracija na tla, kjer je izvršiti delo za skupno narodno korist. Čestitati je češkemu narodu na tem sijajnem pojavu češke narodne zvestobe vseh njega strank in visoke politične zrelosti njegove.

Domače vesti.

Mestni magistrat goriški naznanja, da je preselil svoje urade iz ulice nadvojvode Josipa št. 7 v isto ulico št. 4, II. nadstropje. Sedni krompir. Mestni magistrat razglasa: Poljedelci, ki so se pred 31. decembrom 1916 prijavili za sadni krompir in se jim priimek začenja s črkami L, M, N, O, P, naj se zglašajo jutri, 17. t. m., dopoldne na mestnem magistratu (oddelek VII., 4. nadstropje) občinske palače, kjer dobe nakaznice za krompir.

Nemško-nacionalni naskok na slovensko denarnišvo izločitev. V zadnji seji nemškega »Nationalverbanda« je poslanec dr. Steinwender kar najodločnejše zahteval, da se mora odlični češki denarni zavod »Zivnostenska banka« sekvestrirati; pač zato, ker so bili ravnatelji te banke, kakor smo poročali tudi mi, osumljeni, da so zagrešili zločin veleizdaje, oziroma zločin proti vojni moči države. Napovedovalo se je že, da bo razprava trajala več mesecev in da bo zaslišanih nekoliko sto prič. In sedaj — vse postopanje ustavljeno, ker se je izkazalo, da je bil ves sum neutemeljen. Prepričani smo, da je vsa ta »afera«, ki naj bi bila pokopala morda enega najmočnejših čeških denarnih zavodov, zrastle prav na istem zelenu, kot so zrastle vse tiste ogabne »afere«, iz katerih se je moralo reševati sto in sto naših najpoštenjših slovenskih mož. samo zato, ker jih je v svoji narodni mržnji hotel pokopati ta ali oni »nemško-nacionalni« — »poštenjak«. Radovedni smo, ali bo gospod dr. Steinwender sedaj toliko pošten, da preklicuje svoje besede?!

Občni zbor »Konsumnega društva« pri Sv. Jakobu se vsled nezadostne udeležbe večeraj ni vršil, ampak se bo vršil v nedeljo, dne 22. t. m., ob 10 dopoldne v društveni dvorani.

Mestna zastavilnica. V torek, 17. t. m., se bo od 3 1/2 do 6 pop. prodajali na javni dražbi nedragoceni predmeti, zastavljeni na rumene listke serije 139 in sicer od št. 37.801 do št. 41.000.

Tržaška kmetijska družba v Trstu ima še v skladišču razna semena, kakor grah, zelje, kapus, zeleno, rdečice, mesečno redkvice, petršili, motovilce, salato, salatinno, zimsko salato, špinac, čebulo, zimski por, drobnjak, kumare, rabarbaro, paradiznike in: ohrovt. Ta semena se bodo odajala le še nekaj dni. Kdor rabi ta semena, naj se oglasi takoj v skladišču tvrčke Jakoba Vatovec v Trstu, ulica Carintia št. 19 od 9 do 12 predpoldne.

Cenejša živila potrebnejšim slojem. Kakor se je že javljalo, so se pri posameznih krušnih komisijah ustanovile okrajne komisije za aprovizacijske stvari, katere imajo nalogo, da določijo, katere osebe naj pridejo v poštev pri državni pomožni akciji, da se v kviru razpoložljivih sredstev dajo potrebnejšim slojem na razpolago nekatera živila po znižanih cenah. — Tisti, ki z ozirom na svoje gospodarske razmere žele tega poboljška, morajo priti k svoji krušni komisiji po priglasilni obrazec, katerega morajo izpolniti in potem vrniti krušni komisiji. Z ozirom na to, da se je prvotno določeni rok za priglasitev izkazal prekratek, se sedaj podaljšuje do petka, 20. aprila t. l., in se po preteku tega roka ne bodo več sprejemale priglasitve. Napovedbe v obrazcih morajo strogo odgovarjati resnici. Na podlagi podanih in kontroliranih napovedeb bodo komisije razdelile priglasitve v tri skupine po dnevnih dohodkih vsakega pripadnika domačega gospodarstva. V prvo skupino pridejo družine z dnevnimi dohodki do 1 K, v drugo do 2 K in tretjo do 4 K na osebo. V prvi vrsti dobe priboljšek osebe, ki spadajo v prvo skupino, potem pa, kolikor bo mogoče, one v drugi, oziroma tretji skupini.

Nemške predstave v gledališču »Eden«. Svojnja uprizoritev Molnarjevega »Vraga« je uspeła prav dobro. — Danes štiri vešele enodejanke. — Jutri se ponovi Molnarjev »Gardni častnik«.

DAROVI.

Prostovoljni prispevki za vdovski in sirotinski sklad c. kr. črnovojniškega o-

krabnega poveljstva št. 27 v Ljubljani. Glasom poročila upravnega odbora so došli temu skladu sledeči denarni prispevki. VI. izkaz: Karel Kurka, inženir, Gornjsko K 500; Zelen, postajni urad, Zalog K 66; Josip Wester, nadporočnik K 25; Franc Ule, trgovski uslužbenec, Idrija K 5; Josip Frank, poštar, Čermošnje K 10; Božidar Hribar, Lovrana K 30; Pisar, oseb. črnov. okraj. povelj. št. 27, Ljubljana K 26; dr. Pavel Skaberné, nadporočnik-avditor, K 10; Filip Bizjak, poštni ofiziant, Sopiáne K 10; M. Casagrande, poštar, Poreč K 4; Josip Zeblič, Hince pri Karmelu K 2; Josip Kastelic, Luče K 3; Stražna črnovojna stotinja, Weiz K 30 76 vin.; Maks Havliček, elektro-monter, Ljubljana K 2; Občinski urad, Ježica K 50; Franc Rebolj, Krka K 10; Albin Anžič, črnovojn. K 4 38 vin.; Anton Metelko, Ljubljana K 4; Oto Seydl, zobtehnik, Ljubljana, mesto venca za ranjkega zdravnika Tomižca, K 40; Melhior Stirn, mesar, Kranjska gora K 30; Jernej Jerinc, poštni sel, Vodice K 6; Pavel Dolhar, ključar, St. Pölten K 2; Franc Kokole, Log pri Vačah K 10; Karol Habe, Zadolg pri Idriji K 5; Vladimir Tomič, Trebnje K 10; Anton Marinšek, uradni sluga, Ljubljana K 2 66 vin.; Franc Kump, dimnikar, Celovec K 5; Friderik Kutin, invalid K 6 52 vin.; Občinski urad, Rakek K 200; Avgust Bele, občinski predstojnik, Rakek K 20; A. Domicelj, tvrdka, Rakek K 40; Marija Bele, tvrdka, Urec K 10; Črnov. stražni bataljon št. 48, Maribor K 72; Janez Smrečnik, paznik, Ljubljana K 2; Anton Gradišek, paznik, Ljubljana K 2; Franc Puterle, paznik, Ljubljana K 2; Janez Ausec, čevljar, Mala Stanga K 2; Ignac Čož, delavec, Račica pri Litiji K 5; Rudolf Potočnik, nadporočnik K 50; Matevž Ravšelj, Lipenski pri Cirknici K 5; Josip Miklavčič, pisar, predstojnik, Novomesto K 5; Ivan Hieng, urad. avstro-ogrsko banke, Ljubljana K 20; Leopold Malečkar, Nadanjeslo K 1; Leopold Klun, Črni potok pri Kočevju K 4; dr. Ernst Jaklin, višji zdravnik K 10; Alojz Mihelič, občin. predstojnik, Lokvica K 14; Anton Jakša, invalid, Velike Lašče K 2 06 vin.; Ladislav Magolič, Ljubljana K 2.

To in ono.

O vzrokih samomora kneza Odeschalchi (glej politične vesti v sobotni »Edinosti«) poročajo listi te-le znamenite podrobnosti: Knez Odeschalchi je imel na svojih posestvih vsakovrstne naprave, ki jih je financiral vojaški erar. Na stroške vojnega ministrstva je knez Odeschalchi napravil veliko tovarno za izdelovanje kislega želja, a namesto da bi zele dajal za armado, je je skrivaj prodal veletuču Vamosu in armada je morala od Vamosa kupovati zelje ter je dražje plačevati, kakor je je bilo moralo dobiti od kneza. Tudi je knez na stroške vojnega erarja zgradil tovarno za izdelovanje konzerv, urešil veliko prašičerejo in tovarno za izdelovanje sodov. Te investicije so veljale 35 milijonov kron; v njegovih tovarnah je bilo zaposlenih do 6000 ruskih ujetnikov. Knez je bil torej že poštenim potom lahko zaslužil lepe milijone, ali nabiral je tudi nepoštenim potom, kar je potrdil s svojim samomorom.

Carjeva prijateljca. Te dni se je javljalo brzojavno, da je bila plesalka Marija Krezinska aretirana v svoji palači v Petrogradu. Sedaj se doznava, da se bo morala zagovarjati zaradi zarote, ki jo je v družbi z velikim knezom Borisom zasnovala v prid carski rodbini. Plesalka Krezinska je znana po njenem obdobjanju z velikim knezom Borisom Vladimirovičem na Dunaju leta 1903. Tedaj je dalje časa gostovala na Dunaju v dvorni operi, kjer je s svojo modernno plesno tehniko vzbujala veliko pozornost. Izjavila je, da je treba popolne reforme plesa v dunajski dvorni operi, da so dunajske baletke prekoruplentne. Te izjave ruske plesalke so vzbujale tedaj na Dunaju tem večjo pozornost, ker je bilo znano, da je imela Krezinska, kot nekdanja prijateljca carja Nikolaja, kateremu je poročila tri simove, velik vpliv v petrogradskih dvornih krogih. Zanimiv dogodek tistega časa je bil potem prihod velikega kneza Borisa Vladimiroviča na Dunaj, ki se je inkognito nastanil v istem hotelu, v katerem je stanovala Krezinska, namreč v hotelu Imperial. Pripovedovalo se je, da je plesalka prevzela nalogo, da bi po carjevem ukazu spravila lahkoživega velikega kneza Borisa z njegovim očetom velikim knezom Vladimirjem. V resnici je plesalka Krezinska stopila v nečne stike z velikim knezom Vladimirjem, ki je bil vrhovni pokrovitelj petrogradskih carskih gledališč, posebno pa baleta, in je tedaj z Dunaja odpotovala na francosko Riviero, kjer je bila vsako leto v Cannesu v gosteh pri velikem knezu Vladimirju. Brzojavka, ki je te dni javljala njeno aretacijo, pa je govorila o njej kot ljubimki velikega kneza Sergeja Mihaajoviča. Nekdanja carjeva prijateljca je torej igrala veliko ulogo v carski rodbini.

Udomačen divji golob. Stotnik Singler, poveljnik neke naše baterije, je pri re-kognosciranju neke postojanke ob Dunaju v Galiciji v pomladni leta 1915. našel težko ranjenega divjega goloba. Zanesel ga je v baterijo in ga tam zdravil toliko časa, da je žival popolnoma okrevala. Majnika meseca leta 1915. je morala baterija oditi iz Galicije na primorsko bojišče. V Tarnovem je baterija stopila v vlak. Stotnikov sluga je vzel goloba s seboj v železniški voz. Golob je večkrat poletel med vožnjo skozi okno, se vsedal na streho železniškega voza, letal naokoli in se zopet vračal v voz. Prišel je z baterijo v Bovec. Ko je baterija morala oditi pred Gorico, jo je golob zvesto

spremljal. Ko je žel stotnik nekega dne iz Gorice v Volčjodrago, je golob ves čas letel z njim. Golob je še danes pri bateriji v streljni postojanki. Živež si išče sam.

Dohodki princezine de Polignac. V Londonu vzbuja sedaj veliko zanimanje sodna razprava proti Vinareti Evgeniji princezini de Polignac iz Pariza, ki je obtožena, da je zakrivala svoje prave dohodke, da ne bi plačevala davka od njih. Princezinja je imela povprečno 80.000 angleških funtov (1.920.000 kron). Poleg tega je obtožena princezinja, da je po krivem prisegla ob priliki nekega zaslišanja v Parizu. Sokrivde prvoga pregreška sta obdolžena tudi princezinin brat Washington Merrit Singer in njen odvjetnik Alfred Curtis Bird. Velik del dohodkov princezinjnih izvira iz dobička niene soudeležbe pri znani tovarni ameriških Singerjevih šivalnih strojev. Razsodba še ni bila izrečena.

»Molčite! Ne zaupajte!« Kakor poroča pariški »Temps«, je francosko vojno ministrstvo izdalo naslednji razglas: »Francoske, ki potujejo v Švicco, naj se ravnavajo po načelu: Taisez-vous! Méfiez-vous! (Molčite! ne zaupajte!) in naj se po tem načelu ravnavajo tudi drugje. Vsak bodi kar najprevidnejši v občevarju z nepoznanici in kar najopretnjši v razgovorih. To je patrijotična dolžnost, ki jo mora vsak izpolnjevati kar najstrožje.«

ČEŠKO - BUĐEVIŠKA RESTAVRACIJA (Bosakova uzorna češka gostilna v Trstu) se nahaja v ulici delle Poste št. 14, vhod v ulici Giorgio Galatti, zraven glavne pošte. — Slovenska postrežba in slovenski jedilni listi.

MALI OGLASI
se računajo po 4 stot. besedo. Mastne tiskane besede so računajo enkrat več. — Najmanjša pristojbina znaša 40 stotink.

Naznanjam, da kupujem ves ta teden cunje in žaklje po viokih cenah. Morosinovič, ulica Molino grande 38. 1057

Kupuje se cunje bele, barvane, pokrivala, platenine, nerabne obleke, vrvi in žaklje. Skladščič ul. Geppa 16, Nacson. 1058

Fotograf Anton Jerkič postuje zopet v svojem ateljeju v Trstu, Via delle Poste št. 19. 407

Rum po K 8 liter prodaja se pri Pollak Lesni trg 5, pomoč Tegethoff 16 in trg Lipsa 7. 1055

Gospodična zmožna hrvatske, italijanske in nemške korepondence ter je izvršena stenografinja išče primerno službo. Naslov pove Ins. odd. Edinosti pod št. 1051*.

Baterije prve vrste, sveže, po pravkar do speel prodajam vse poskušene po K 1 30 komad. Posiljam jih tudi po pošti po povzetju. — Trgovina J. Stoka, Trst, Molino piccolo št. 19 na vogalu ulice Torrente. 3061

GAMBRINUS
Kabarlet
vsaki večer
ob 9 1/2
velika varietetna predstava.
Vstopnina K 1.—

IVAN KRŽE — Trst
Piazza San Giovanni 1.

Zlotoč kuhinjskih in kletarskih potrebščin od lesa in pletenin, škafov, bren, čebrov in kad, sodčkov, lopat, rešet, sit in vsakovrstnih košev, jerbavev in metel ter mnogo drugih v to stroko spadajočih predmetov. — PRIPOROČA svoje trgovino s kukinjsko posodo vsake vrste bodi od porcelane, zemlje, emaila, kostarja ali cinka, nadalje posumatorje, kletke itd za gostilničarje pipe, kroglice, senjalje in stekleno posodo za vino t. d. i. t. d.

Ogalsi, osmrtnice, zahvale in vsakovrstna naznanila reklamne vsebine, naj se pošiljajo na »Inseratni oddelek Edinosti«.

Piazza Caserma **SALONE EDISON** Palazzo Vianello
Danes se uprizori zadnjikrat velika drama
Pesem življenja
z Alvin-om Neuss v glavni ulogi.
NOVO ZA TRST NOVO ZA TRST
Jutri: Zaprta vrata z Marijo Vidal.

JADRANSKA BANKA
Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lustno poslojpe)
Kapital in rezerva K 8.890.000.—
Filijalke: Dunaj Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opatija, Split, Šibenik, Zara.
Vloge na knjižice 3 1/2 % Vloge na knjižice
od dneva vloge do dneva vzdiga. Rentni davek plačuje banka svojega. Obrestovanje vlog na tekočem in žiroračunu po dogovoru. Akreditivi čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča. — Kupuje in prodaja: vrednostne papirje, rente, obilgacje, zastavna pisma, prijetele, delnice, srečke itd. — Valute in devize, predjudni na vrednostne papirje in blago ležeče v javnih skladiščih. Safe deposits promisi. — Prodaja srečk razredne loterije. Zavarovanje vsakovrstnih papirjev proti kurzni izgubi, revizija zbranja srečk itd. brezplačno. Stavbni kredit, rembour krediti. Bozna naročila. — Inkaso. — Menjalnica. — Eskompt menic. Telefoni: 1403, 1793 in 2676. Brzjavlj.: JADRANSKA.
Uradne ure; od 9 do 1 popoldne

ZDRAVNIK
Med. Dr. Karol Perničič
stanuje v Trstu, ul. Giulia 76 III. n. (zraven Dreherjeve pivovarne) in ordinira v ulici Carintia 39, I. od 3 do 4 pop. za **notranje, nerovne in otroške bolezni** (blizu cerkve sv. Antona novega.)

Kabaret-Varietè MAXIM
Trst - Via Stadion 10 - Trst
Odpri od 8 1/2 zvečer naprej
Cena: I. vrste K 2. II. vrste K 1.

Pfaff Stroj za šivanje in vezanje, pravi nemški uzorci.
Seidel & Neumann in »Singer« Rast & Gasser
Bogata zaloga vseh potrebščin.
Mehanična delavnica za vsako popraviljanje.
— Trdka ustanovljena leta 1878. —
FRANCESCO BEDNAR
Trst, ulica Campanile št. 19.

ZOBOZDRAVNIK
Dr. J. Čermák
v Trstu, ul. Poste vecchie 12, vogal ulice delle Poste.
Izdiranje zobov brez bolečine.
Plombiranje.
UMETNI ZOBJE

Dnevnik „Edinost“ v Trstu
je izdal in založil naslednje knjige
1. »VOHUNA«, Spisal I. F. Cooper. — Cena K 1.60.
2. »TRI POVESTI GROFA LEVA TOLSTEGA«. — Cena 80 vin.
3. »KAZARI«, Spisal L. N. Tolstoj. Poslovenil Josip Knažič. — Cena K 1.60.
4. »PRVA LJUBEZEN«, Spisal I. Siergievič Turgenjev. Poslovenil dr. Gustav Gregorin. — Cena 1 K.
5. »POLJUB«, Povest iz gorskega življenja češkega ljudstva. Spisala Karolina Světa. Poslovenil F. P. — Cena 80 vin.
6. »BESEDA O SLOVANSKEM OBREDNEM JEZIKU PRI KATOL. JUGO-SLOVANSIH«. (Malo odgovora na škofa Nagla poslovno pastirsko pismo v pouk slov. ljudstvu.) — Cena 80 vin.
7. »IGRALEC«, Roman iz sponimov mladeniča. Ruski spisal F. M. Dostojevskij. Poslovenil R. K. — Cena K 1.60.
8. »JURKICA AGIČEVA«, Spisal Ksaver Sandor - Gjaliski. Prevel F. Oreš, Cena K 2.
9. »UDOVICA«, Povest iz 18. stoletja. Napisal I. E. Tomič. Poslovenil Stejan Klavž. Cena K 1.60.
10. »JUG«, Historični roman. Spisal Prokop Chochołoušek. Poslovenil H. V. Cena K 3.
11. »VITEZ IZ RDEČE HIŠE«, (Le Chevalier de Maison rouge.) Roman iz časov francoske revolucije. Spisal Aleks. Dumas star. Prevel Ferdo Perhavec. — Cena K 2.50.